Burzenin, dnia 14.01.2019r.

ZP10051.1.2019

Do wszystkich wykonawedw postepowania prowadzonego

w trybie art.4 ptk.8 Ustawy Prawo zamowien publicznych.

W odpowiedzi na pismo z dnia 11.01.2019 r. dotyczace zadania pn. "Wykonanie dokumentacji
projektowej na przebudowe skrzyzowania drogi wojewodzkiej nr 480 z drogg powiatowg nr 1704E i

drogg gminng nr 114214E w miejscowosci Burzenin" Zamawiajgcy wyjasnia:

. Czy Zamawiajagcy posiada aktualng mape do celéw projektowych obejmujgcg zakresem teren

przewidziany w zalgczonej do SIWZ koncepcji pod przebudowe wszystkich odcinkéw
krzyzujacych si¢ drog oraz obszar obejmujacy koniec istniejacego kanatu deszczowego, do
ktorego przewiduje si¢ wlaczenie kanatu projektowanego?
Odpowiedz: Tak — Zamawiajgcy posiada aktualng mape do celéw projektowych obejmujacy
zakresem teren przewidziany pod przebudowe wszystkich odcinkow krzyzujacych sie drog
oraz obszar obejmujgcy koniec istniejagcego kanalu deszczowego, do ktorego przewiduje si¢
wlgczenie kanatu projektowanego.

2. Czy Zamawiajacy posiada jakiekolwiek uzgodnienia z zarzadeg drogi wojewddzkiej odnosnie
akceptacji wstepnego rozwigzania projektowego — ronda?

Odpowiedz: TAK — posiada uzgodnienia.

3. Czy w przypadku koniecznosci pozyskania gruntéw sgsiednich pod rozbudowe skrzyzowania
Zamawiajgcy przewiduje procedure ich pozyskania zgodnie z ustawg o szczegodlnych zasadach
przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie drog publicznych i zmian¢ nazwy zadania?

Odpowiedz: TAK.




